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 13/8/1398شنبه دوزمان تحويل:  99-98تحصیلی  اولسال یمن 1ی اجزای محدود پیشرفته مششتکلیف 
 

 مدرس: مهدی سلمانی تهرانی
 

جايی عرضی و شیب تیر در ابتدا و انتهای تیر معلوم زير، دو تیر با هندسه، جنس و باگذاری يکسان نشان داده شده است. در هر دو مسأله، جابه هایدر شکل (1)
از روش اجزای محدود و  توان هر يک از اين دو مسأله را با استفادهشود، شرايط مرزی انتهايی دو مسأله يکسان نیست. آيا میکه مشاهده میچناناست. البته، هم

 صورت کوتاه شرح دهید.های مناسب، بهبرنولی حل کرد؟ پاسخ را با استفاده از رابطه-کارگیری تنها يک جزء تیر اويلربه

  

 ب(-1) الف(-1)

 
 

به  CDو  ABC، دو بخش Cی برنولی حل کنید. توجه شود که در نقطه-کارگیری جزء تیر اويلرتیر شکل زير را با استفاده از روش اجزای محدود و بهی مسأله (2)
𝐼سازی فرض کنید اند. برای سادهيکديگر لولا شده = (2.5 × 10−6)(𝑎4) ،𝑞0 = (4 × 10−8)(𝐸𝑎)  و𝑃 = 2(𝑎𝑞0)  که𝐸  مدول يانگ تیر و𝐼 

 گشتاور اينرسی سطح مقطع تیر است.

 
 
 
 
 
 

 دارد؟گیری عددی گوس کاربرد بیشتری انتگرال اجزای محدوددر روش گیری عددی در روش اجزای محدود چیست؟ چرا دلیل استفاده از انتگرال (3)

 دست آوريد.گیری عددی گوس بهروش انتگرالهای زير را بهبا استفاده از جدول زير، حاصل هر يک از انتگرال
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 𝑛gpی گوس، تعداد نقطه 𝜉𝑖موقعیت نقطه،  𝑊𝑖 وزن،
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با جنس و سطح مقطع مشابه تشکیل  BCو  ABقاب نشان داده در شکل زير از دو عضو  (4)
دارای  ABی وارد بر عضو اند. نیروی گستردهيکديگر جوش شدهبه Bی شده که در نقطه

شود. فرض کنید نسبت به افق به اين عضو وارد می 45°ی است و با زاويه 𝑞0شدت ثابت 
𝐼 = (10−6)𝑎4 ،𝑞0 = (10−8)(𝐸𝑎)  و𝑃 = 2𝑎𝑞0  که𝐸  مدول يانگ عضوها

جايی جابه ،گشتاور اينرسی سطح مقطع عضوها است. با استفاده از روش اجزای محدود 𝐼و 
 را محاسبه کنید. Cو  Aگاهی در های تکیهالعملو عکس Bی نقطه

 
 
 
 

، را با 𝜃(𝑥)چنین تابع چرخش مقطع تیر، ، و هم𝑣(𝑥)جايی عرضی، ی تیر شکل روبرو ، تابع جابهبرای مسأله (5)
ی دو دست آوريد. سپس برای مقايسهی ديفرانسیل حاکم بر مدل تیر تیموشنکو بهاستفاده از حل تحلیلی معادله

دست آمده از اين دو مدل را با يکديگر مقايسه کنید. عرضی بیشینه بهجايی برنولی و تیموشنکو، جابه-مدل اويلر

B ،𝑟ی نقطهجايی های جابهکار نمودار نسبتبرای اين = (𝑣B
Tim/𝑣B

EB) را بر حسب نسبت طول به ،

𝐸سازی نتايج فرض کنید برای ساده رسم کنید. ،(𝐿/𝑡)، ضخامت = 2𝐺  و𝜅 =
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